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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/06/2011

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Celebração da 12ª Semana de Pentecostes, na

Cidade-Satélite de Taguatinga, em Brasília, Distrito Federal.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Nomeação do Sr. Jurandir Santiago para

a presidência do Banco do Nordeste do Brasil S.A. — BNB.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Falecimento do Sr. Severino

Sebastião Zonta, pai do Deputado Zonta, e da ex-funcionária da Assessoria de

Imprensa da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, Patrícia Jacomel.

Posse da ex-Senadora Ideli Salvatti no cargo de Ministra-Chefe da Secretaria de

Relações Institucionais.

DUDIMAR PAXIUBA (PSDB, PA) - Lançamento da União da Imprensa pelo

Tapajós — UNITA, destinada à coordenação e à divulgação dos trabalhos a favor da

criação do Estado do Tapajós. Posicionamento do orador favorável à criação do

novo Estado.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Encaminhamento à Procuradoria-Geral

da República, pelo PCdoB, de pedido de federalização de crimes praticados pelo

latifúndio contra trabalhadores rurais.
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LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Posse da ex-Senadora Ideli Salvatti no cargo de

Ministra-Chefe da Secretaria de Relações Institucionais. Nomeação do Ministro Luiz

Sérgio para o Ministério da Pesca e Aquicultura.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Artigo Os evangélicos e a ditadura militar, de Rodrigo

Cardoso, publicado pela revista ISTOÉ. Transcurso do Dia Mundial de Combate ao

Trabalho Infantil. Importância da erradicação do trabalho infantil no País.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Correspondências a respeito da

proposta de fixação do teto remuneratório dos dirigentes do Banco do Brasil e da

Caixa de Previdência dos Funcionários do Banco do Brasil — PREVI em 80 mil

reais.

JÚLIO CESAR (DEM, PI) - Matéria publicada pela revista Cidade Verde a

respeito da criação de novos Estados. Divulgação, pela Frente Nacional de

Prefeitos, de documento sobre o perfil das municipalidades brasileiras.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Defesa de aprovação pela Casa, em segundo

turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, acerca da instituição

do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Expectativa de instalação

de Comissão Especial destinada ao exame das propostas de emenda à Constituição

relativas à área de segurança pública. Apoio às reivindicações de policiais e

bombeiros militares do Estado do Rio de Janeiro. Apelo ao Governo Federal de

prorrogação do prazo de validade de Restos a Pagar.

DUDIMAR PAXIUBA (PSDB, PA - Pela ordem) - Defesa de transferência da

administração do Aeroporto de Itaituba, no Estado do Pará, para a Empresa

Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária — INFRAERO.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Solicitação à Presidência de inclusão

na Ordem do Dia da Proposta de Emenda à Constituição nº 457, de 2005, sobre o

limite de idade para a aposentadoria compulsória no serviço público.

DANILO FORTE (PMDB, CE) - Instalação de campus da Universidade

Federal Rural do Semiárido na região do Vale do Jaguaribe, Estado do Ceará.
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MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Relato da visita aos Estados de Alagoas e

do Piauí de membros da Comissão Especial destinada à elaboração de políticas

públicas de combate às drogas. Anúncio de realização, pela Comissão de

Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, de audiência pública sobre

golpes aplicados contra idosos por meio de empréstimos consignados. Defesa de

promoção de campanha publicitária de âmbito nacional a respeito do assunto.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Proibição, pela Justiça do

Ceará, de comercialização e habilitação de novas linhas telefônicas no Estado do

Ceará pela operadora de telefonia móvel TIM, em função da má prestação dos

serviços. Ineficiência dos trabalhos de fiscalização realizados pela Agência Nacional

de Telecomunicações — ANATEL. Apresentação de requerimento para realização,

pela Casa, de seminário sobre o papel das agências reguladoras. Apelo ao

Presidente Marco Maia de inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição

nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros

militares.

EDIO LOPES (PMDB, RR - Como Líder) - Situação de calamidade reinante

no Estado de Roraima em decorrência das enchentes. Agradecimento ao Governo

Federal e às Forças Armadas brasileiras pelas medidas de apoio ao Estado.

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Como Líder. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Teor da mensagem encaminhada pela Presidenta Dilma

Rousseff ao ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso, por ocasião do transcurso

do seu 80º aniversário natalício. Não reconhecimento, pelo ex-Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, de realizações do Governo Fernando Henrique Cardoso. (Discurso a

ser publicado na Sessão nº 213, de 22/08/11.)

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Relato da visita aos Estados do Piauí e

Alagoas de membros da Comissão Especial destinada à elaboração de políticas

públicas de combate às drogas.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Realização, em Fortaleza,

Estado do Ceará, de reunião de Governadores e Secretários da Fazenda da Região

Nordeste destinada ao debate do desenvolvimento regional. Propostas

encaminhadas pelos participantes do evento ao Ministro da Fazenda, Guido

Mantega, e ao Presidente do Supremo Tribunal Federal.

JOÃO ARRUDA (PMDB, PR) - Agradecimento à população do Estado do

Paraná pela eleição do orador. Repercussão do projeto de lei de autoria do orador

sobre a regulamentação da aquisição coletiva de bens e serviços por meio

eletrônico. Vantagens da utilização da tecnologia da Internet pelos sites

governamentais. Encaminhamento de indicação ao Governo Federal para a criação

de escola de gestão destinada à capacitação ao Sistema de Gestão de Convênios

— SINCOV. Defesa do acesso aos serviços de Internet pelas escolas públicas no

País, especialmente das bibliotecas virtuais. Adoção do software livre como

instrumento de democratização das tecnologias da informação. Ampliação do uso da

Internet no País. Apoio ao Plano Nacional de Banda Larga e à produção de

equipamentos de informática nacionais. Necessidade de instalação de delegacias

especializadas em crimes virtuais no Brasil. Conveniência de regulamentação do

funcionamento das lan houses. Defesa de criação de identidade eletrônica única

para os usuários da Internet. Avanços da criação do sistema de votação eletrônica

no País. Convite aos Deputados, aos telespectadores da TV Câmara e aos

internautas para acesso ao site do orador. Realização da reforma política com

participação popular. Utilização da Internet no processo eleitoral brasileiro.

Aparteante: ÁTILA LINS (PMDB, AM).

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Como Líder) - Participação em encontro

da Organização Mundial de Saúde Animal — OIE, em Paris, França. Erradicação da

peste bovina no contexto mundial. Cumprimento de etapa vacinal contra a febre

aftosa pelo Estado do Maranhão.
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EDSON SANTOS (PT, RJ) - Impasse nas negociações entre o Corpo de

Bombeiros Militar e o Governo do Estado do Rio de Janeiro. Apreciação pela Casa

do projeto de lei sobre a criação do novo Plano Nacional de Educação — PNE.

Apoio à aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a

criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Posse do ex-

Ministro Luiz Sérgio no Ministério da Pesca e Aquicultura e da ex-Senadora Ideli

Salvatti na Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República.

Aparteantes: ÁTILA LINS (PMDB, AM); LUIZ COUTO (PT, PB); MAURO

BENEVIDES (PMDB, CE); RENAN FILHO (PMDB, AL).

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Associação ao discurso do Deputado Edson Santos

de congratulações aos novos Ministros Ideli Salvatti e Luiz Sérgio. Êxito das políticas

socioeconômicas do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Lançamento do Plano Brasil

Sem Miséria pela Presidenta Dilma Rousseff. Elogio ao Governador do Distrito

Federal, Agnelo Queiroz, pela condução da crise no sistema de transporte público.

Revisão do Plano Diretor de Ordenamento Territorial do Distrito Federal — PDOT.

Aparteantes: LUIZ COUTO (PT, PB), FRANCISCO PRACIANO (PT, AM),

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA), RENAN FILHO (PMDB, AL), MAURO

BENEVIDES (PMDB, CE).

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Lançamento do Movimento Brasília 100 Anos: O DF

na Ponta do Lápis. Importância do lançamento de cartilha sobre o orçamento do

Distrito Federal.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), HUGO MOTTA (PMDB, PB),

RENAN FILHO (PMDB, AL), ÁTILA LINS (PMDB, AM).

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Defesa da ampliação dos investimentos

públicos na educação. Diretrizes e metas do novo Plano Nacional de Educação —

PNE. Necessidade da democratização do acesso ao ensino no País. Baixos

recursos financeiros disponibilizados pelo Governo Federal para a realização de

pesquisas científicas na região amazônica.
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Aparteante: ÁTILA LINS (PMDB, AM).

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Saudações aos visitantes presentes nas galerias

do plenário.

JOÃO ARRUDA (PMDB, PR - Pela ordem) - Falecimento do ex-Prefeito

Geraldo Giacomini, do Município de Renascença, Estado do Paraná.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Lançamento do Plano Brasil sem Miséria pela

Presidenta Dilma Rousseff. Elevado número de brasileiros em situação de extrema

pobreza nas Regiões Norte e Nordeste. Escolha do orador para Coordenador da

bancada federal da Região Norte. Temas debatidos em encontro das bancadas

federais das Regiões Norte e Nordeste, com a participação do Ministro da

Integração Nacional, Fernando Bezerra Coelho, e outras autoridades. Anúncio de

encontro com a Ministra do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Tereza

Campello, destinado ao debate da implantação do Plano Brasil sem Miséria nas

Regiões Norte e Nordeste. Inauguração pelo Governador do Estado do Amazonas,

Omar Aziz, de novo hospital no Município de Borba.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Posse do ex-Ministro Luiz Sérgio no Ministério da

Pesca e Aquicultura e da ex-Senadora Ideli Salvatti na Secretaria de Relações

Institucionais. Lançamento do Plano Brasil sem Miséria pelo Governo Federal.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Votos de sucesso à Ministra-Chefe da Casa

Civil, Gleisi Hoffmann; à Ministra-Chefe da Secretaria de Relações Institucionais,

Ideli Salvatti, e ao Ministro da Pesca e Aquicultura, Luiz Sérgio. Equívoco do

posicionamento do Senador Aécio Neves favorável à extinção do Ministério da
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Pesca. Solicitação ao Ministro Luiz Sérgio de liberação de recursos de emenda

orçamentária destinada à construção de mercado de peixe em São Luís, Estado do

Maranhão. Sucesso das negociações realizadas com quilombolas acampados na

sede do INCRA, no Maranhão. Apoio às reivindicações dos remanescentes de

quilombos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Nomeação do economista Pedro Brito

Nascimento para diretor da Agência Nacional de Transportes Aquaviários —

ANTAQ.

VII - ENCERRAMENTO


